
 

 

 
 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

I 30 

 

 ن(5.0×2) :ضع)ي( العبارة المناسبة مكان النقط -1

 والأزوت وغــــــــــازات أخـــــــــــرى   .......................................................................................................مـــــن  واءـــــــــاله يتكـــــــون

 .......................................................................................................مــن خاصيـــــات الهـــــواء أنــــــه قـــــــابـــــــل للانضغــــــــــــاط و 

 

 ن( 5.0×2) :بجانب الصحيحة)×( ضع)ي( علامة  -2

 من مخاطر الاحتراقات الحريق والانفجار والاختناق والتسمم 

 يمكن أن يحدث الاحتراق في غياب الأكسيجين 

 واحدٌ هو بخار المــاءينتج عن الاحتراق جسمٌ  

 تسرب غــاز البوتـــــان يســــرع الاحتـــــراق  

 

 ن( 5.0×2) :( أسفل التحول الفيزيائيPhالتحول الكيميائي والعلامة )أسفل  (Ch) لامةالع )ي(ضع -3

  

 تعفن التفاح إذابة الملح في الماء

 

 

  النقطة الممنوحة دقيقة   min 45المدة:  النشاط العلميالمادة: 

الموحد المحليالامتحان   
2222دورة يناير   
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................................................... 

 ................................. رقم الامتحان:
   1    

2 
 الموضوع

 المملكة المغربية

 
 وزارة التربية الوطنية والتعليم العالي والتكوين المهني

 الأكاديمية الجهوية للتربية و التكوين

  ..........................................جهة 

  ......................................................نيابة 

.................................................................................................م  

 

 
…………….….  

10 



 

II 70 

 

 ن( 1×3). العبارة الصحيحة من بين العبارات المقترحةاختر)ي(  .1

 

 ن(1. )أذكر)ي( طريقتين نحافظ بهما على الطعام من الإهدار .2

............................................................................................................................*............................................................................ ... 

............................................................................................................................*............................................................................... 

  

 (4×ن5.0)؟ صل بسهم .3

 تطفل    وجبة غذائيةصراع بين القطط على 

 افتراس   ن حشرات تعيش داخل فرو الظبيات مـتطيور تق 

 تنافس   لبؤة تقتل حمارا وحشيا 

 تعاون   من القراد الذي يقتات من دمه نيكلب يعا 

 ن(1أذكر)ي( سلوكين اثنين للحفاظ على التواز البيئي. ) .4

- ............................................................................................................................ 

- ............................................................................................................................ 

 

 

 

 

 

 الأعصاب  العضلة  القلب  ي واغ والنخاع الشـوكدميتكون الجهاز العصبي مـن الـ

 

 انعكاسي  عصبي  حركي  الحركــــــة الإراديـــــــة نشــــــــــاط
 

 التغذية  الرياضية  التدخين  نحافظ على الجهاز العصبي بتجنب

 حظ موفق إن شاء الله



 

 

 
 

 

  
 

 

 

 

III 30 
 

 ن(5.0×2) ضع)ي( العبارة المناسبة مكان النقط: -4

 والأزوت وغــــــــــازات أخـــــــــــرى  الأكسيجينمـــــن  واءـــــــــاله يتكـــــــون

 التوسعخاصيـــــات الهـــــواء أنــــــه قـــــــابـــــــل للانضغــــــــــــاط ومــن 

 ن( 5.0×2) :بجانب الصحيحة)×( ضع)ي( علامة  -0

 من مخاطر الاحتراقات الحريق والانفجار والاختناق والتسمم ×

 يمكن أن يحدث الاحتراق في غياب الأكسيجين 

 بخار المــاءينتج عن الاحتراق جسمٌ واحدٌ هو  

 تسرب غــاز البوتـــــان يســــرع الاحتـــــراق  ×

 ن( 5.0×2): ( أسفل التحول الفيزيائيPhالتحول الكيميائي والعلامة )أسفل  (Ch) لامةالع )ي(ضع -6
 تعفن التفاح إذابة الملح في الماء

 

IV 70 
 

 ن( 1×2)اختر)ي( العبارة الصحيحة من بين العبارات المقترحة.  .0

 ن(1أذكر)ي( طريقتين نحافظ بهما على الطعام من الإهدار. ) .6
 تقبل كل إجابة صحيحة )نصف نقطة للإجابة الصحيحة(

 (4×ن5.0صل بسهم؟ ) .7

 تطفل   صراع بين القطط على وجبة غذائية 

 افتراس   ن حشرات تعيش داخل فرو الظبيات مـتطيور تق 

 تنافس   لبؤة تقتل حمارا وحشيا 

 تعاون   من القراد الذي يقتات من دمه نيكلب يعا 

 ن(1أذكر)ي( سلوكين اثنين للحفاظ على التواز البيئي. ) .8
 تقبل كل إجابة صحيحة )نصف نقطة للإجابة الصحيحة(

  النقطة الممنوحة دقيقة   min 60المدة:  النشاط العلميالمادة: 

 الأعصاب  العضلة  القلب  ي واغ والنخاع الشـوكدميتكون الجهاز العصبي مـن الـ
 

 انعكاسي  عصبي  حركي  الحركــــــة الإراديـــــــة نشــــــــــاط
 

 التغذية  الرياضية  التدخين  نحافظ على الجهاز العصبي بتجنب

الموحد المحليالامتحان   
2222دورة يناير   
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